
 

 

Mr Radovan Knežević – profesor  dikcije na FDU 

Redovni je profesor dikcije na Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu. U svojoj 
dugogodišnjoj karijeri, pored pedagoškog rada, govorno je obradio nekoliko 
stotina predstava u svim pozorištima srpskog govornog područija. Posebno je 
značajan njegov doprinos u negovanju lepote govora kroz rad sa recitatorima i 
mnoštvo seminara za nastavnike srpskog jezika širom Srbije. 

Srđan Karanović – asistent na FDU 

Ostvario mnoštvo uloga u televizijskim serijama (Podijum, Hrabra generacija, 
Kazneni prostor, Kuća sreće, Jelena, Halo, ko je?, Zaustavi vreme, Komesar 
Nardone, Restaurator, Miris kiše na Balkanu) i pozorišnim predstavama (Koštana, 
Prljave ruke, Buba u uhu, Mamu mu ko je prvi počeo, Judita, Fizičari…). Jedan je 
od osnivača studija glume “Četvrti zid” koji uspešno postoji već 10 godina. Veliku 
popularnost stekao je i kao voditelj kvizova i televizijskih emisija (Hugo, Ludi 
kamen, Exploziv, Izađi na crtu). Kao pedagog radi već deset godina i iza sebe ima 
rad sa tri klase na FDU i deset generacija mladih glumaca studija “Četvrti zid”.  

Miloš Milovanović – televizijski novinar i prezenter 

Karijeru započeo na televizji BK gde je uređivao i vodio popularnu emisiju 
„Ukrštene reči“. Na Studiju B od 2004 uređivao i vodio emisije informativnog 
programa. poslednjih šest godina radi kao novinar i prezenter televizije B92 na 
kojoj je vodio jutarnji program „Dizanje“ i gde trenutno uređuje i vodi vesti. 
Dobitnik je nagrade Milivoje – Mića Orlović. 

 



Veljko Jovanović – novinar i PR i Marketing menadžer 

Novinar i voditelj radija Studio B od 1995. godine. Radio na više radio stanica, a 
karijeru na televiziji započinje 2002 na RTSu kao novinar. U produkcijskoj kući 
Suedost Medienagantur radi od 2003 do 2006 kao izveštač sa Kosova. Novinar, 
voditelj, prevodilac i producent FOX televizije od 2006 godine. Trenutno je 
direktor marketinga pozorišta DADOV i šef projekta Beogradizacija Beograda. Sa 
Milošem Milovanovićem osnovao „NEKI FINI LJUDI“, grupu za razvoj veština 
komunikacije.   

 


